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Додаток 1 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 

              Кафедра   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   
(назва кафедри, яка забезпечує викладання дисципліни) 

 
 

КОМПЛЕКС НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Санітарно-хімічні властивості продукції галузі 
_________________________________________________________________________________ 

(назва навчальної дисципліни) 

                    рівень вищої освіти                    другий (магістерський  
перший (бакалаврський) / другий (магістерський) 

 

                  галузь знань                      16    Хімічна та біоінженерія  
(шифр і назва) 

 

                       спеціальність  161-Хімічні технології та інженерія  

                  спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    

харчової галузей та побуту _  
(шифр і назва ) 

 

                  освітня програма               Хімічні технології та інженерія  
(назви освітніх програм спеціальностей ) 

 

                  вид дисципліни                    вибіркові освітні компоненти  
(загальна підготовка / професійна підготовка; обов’язкова/вибіркова) 

 

                 форма навчання                                          денна / заочна  
(денна / заочна/дистанційна) 

 

Харків – 2022 рік 
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Додаток 2 

 

 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва показників Характеристика 
Повна назва дисципліни Санітарно-хімічні властивості продукції галузі 
Викладацький склад Доц. Лідія ПІДГОРНА 
Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія 
Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    

харчової галузей та побуту 
Освітня програма Хімічні технології та інженерія 
Кількість годин 120 

Кредити ECTS 4 

Опис В рамках курсу розглядаються питання: 

 Загальні методи аналізу токсичних речовин, які 

виділяються з полімерних матеріалів. Токсичність 

полімерів. Біологічні і мікробіологічні дослідження 

пластмас. Загальні методи аналізу токсичних речовин, які 

виділяються з полімерних матеріалів у рідинні середовища. 

Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються 

з полімерних матеріалів у повітряне середовище. 

Санітарно-гігієнічні та токсикологічні дослідження окремих 

полімерів. Токсикологія и гігієна використання полімерних 

матеріалів в будівництві, харчової промисловості та побуті. 

     Мета - навчання студентів основним методологічним 

підходам до знань, які необхідні для виконання санітарно-

хімічного аналізу полімерів, набуття навиків систематичного 

підходу при створенні екологічно чистих технологій 

одержання та переробки нешкідливих полімерних 

матеріалів. 

 Результати навчання: Вміти оцінювати вплив 

технологічних чинників на якість кінцевого продукту. 

Здійснювати якісний та кількісний санітарно-хімічний та 

токсикологічний аналіз вихідної сировини та отриманої 

продукції при виробництві та переробці полімерів та 

еластомерів загального та  медичного призначення з точки 

зору їх дії на живої організм. 

Методи навчання: Навчання поділяється на 

аудиторне (лекції, лабораторні роботи, консультації з 

виконання розрахункової роботи) та самостійну роботу 

студентів . 
Тип дисципліни Вибіркові освітні компоненти 

Підсумковий контроль Екзамен у  2 семестрі 
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Додаток 

13 

 

ЗМІСТ НМКД 

No 

з/п 

 

Складова НМКД 

Наявність складової НМКД 

Електронний 

ресурс на 
сайті кафедри 
(ЕР) 

Електронний 

варіант на 
електронному 
носії кафедри 

Паперовий 

варіант в 

теці НМКД 

1 2 3 4 5 
 Тека з титульним аркушем + + + 

1 Анотація навчальної дисципліни + + + 

2 Робоча програма навчальної дисципліни 
(РПНД) 

+ + + 

3 Силабус + + + 

4 Конспект лекцій  + + ⃰ 

5 Методичні вказівки/рекомендації до 

Лабораторних  занять 

 

+ 
 

+ 

 

+ 

6 Навчально-методичні матеріали до 
самостійної роботи 

+ 
 

+ 
+ 

7 Методичні вказівки/рекомендації до 

виконання курсової роботи 
 

  
+ 

 

+ 

8 Комплекс задач поточного та підсумковому 
контролю 

+ 

 
+ + 

9 Модульні контрольні роботи (за наявністю) у 

вигляді переліку теоретичних питань та 

типових завдань для розв’язку 
 

 

+ 

 

 
 

+ 

 
 

+ 

10 Перелік питань до екзамену з 
дисципліни 

+ + + 

11 Екзаменаційні білети 
 

 

+ 
 

+ 

 

+ 

12 Комплексна контрольна робота (ККР), 
ректорська контрольна (РКР) 

 

+ 
 

+ 
+ 

13 Перелік засобів інформаційного, візуального 
та програмного забезпечення дисципліни 

  

+ 

 

14 Електронний носій (диск) + + + 

⃰ Паперовий варіант виготовляється у випадку службової необхідності (ліцензування, акредитація) 
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НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ  
ДО САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

   Дисципліна «Санітарно-хімічні властивості продукції галузі» 

 

      Самостійна робота студентів при вивченні даного курсу виконується в  

  позааудиторний час і полягає у вивченні лекційного матеріалу, поглибленні  

  теоретичних знань з даного курсу за допомогою спеціальної літератури,  

  підготовці до виконання лабораторних робіт, виконанні розрахункової роботи 

  та підготовці до виконання модульних контрольних робіт. 

  В рамках курсу розглядаються такі основні питання:  загальні методи 

 аналізу токсичних речовин, які виділяються з полімерних матеріалів; 

 токсичність полімерів, біологічні і мікробіологічні дослідження пластмас; 

 загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються з полімерних 

 матеріалів у рідинні середовища; загальні методи аналізу токсичних речовин, 

 які виділяються з полімерних матеріалів у повітряне середовище; санітарно-

 гігієнічні та токсикологічні дослідження окремих полімерів; токсикологія і 

 гігієна використання полімерних матеріалів в будівництві, харчової 

 промисловості та побуті. 

  Теми лабораторних робіт: органолептичний аналіз водних витяжок з 

 полімерів; визначення окисності водних витяжок з полімерів; загальні методи 

 аналізу токсичних речовин, які виділяються з полімерних  матеріалів у 

 рідинні середовища; санітарно-гігієнічні та токсикологічні дослідження 

 окремих полімерів: визначення формальдегіду, ізопропілового спирту, 

 метилового спирту, стиролу, пластифікаторів, ε-капролактаму, вінілацетату, 

 акрилатів, епіхлоргідрину,фенолу, меламіну та ін.; мікробіологічні 

 дослідження пластмас; фізико-гігієнічні дослідження будівельних матеріалів 

 із пластмас, одягу, виробів з полімерів для дітей. 

   Основним джерелом інформації при вивченні даного курсу є   

  «Практикум з санітарно-хімічних та експлуатаційно-гігієнічних властивостей 

  полімерних та композиційних матеріалів» авторів В.Л. Авраменко, Л.П.  

  Підгорної, Г.М.  Черкашиної. -Харків,2020.-140 с.  
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    Деякі розділи слід вивчити більш детально самостійно за допомогою  

  більш сучасних джерел інформації. Наприклад, матеріали міжнар.наук.- 

  практ.конф. «Актуальні питання токсикології та гігієни застосування   

  полімерних матеріалів, проблеми «хворого» житла».-Київ , 2003 ; журнали  

  «Гігієна населених місць», «Сучасні проблеми токсикології, харчові та  

  хімічні безпеки «, «Довкілля та здоров’я», «Державні санітарні правила і  

  норми безпеки засобів особистої гігієни для здоров’я дітей та дорослих»  

   та ін.. 

   Для підготовки до виконання лабораторних робіт слід уважно   

   ознайомитися з «Методичними вказівками до виконання лабораторних 

  робіт   з курсу «Санітарно-хімічні властивості пластичних мас» авторів  

  Л.П. Підгорної, Г.М. Черкашиної.-Харків, 2016, та відповідними розділами  

  «Практикума з санітарно-хімічних та експлуатаційно-гігієнічних   

  властивостей полімерних та композиційних матеріалів». 

    Теми розрахункових робіт надаються окремо з урахуванням   

  «Державних санітарних правил і норм безпеки засобів особистої гігієни для  

  здоров’я дітей та дорослих»   та ін. джерел..  
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Додаток 4 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 
 

           Кафедра        Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів    

               Спеціальність  161-Хімічні технології та інженерія  

                    Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  

  Освітня программа         Хімічні технології та інженерія _          

Форма навчання  денна/заочна    

          Навчальна дисципліна   Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

Семестр 2  
 

 

 

 

КОМПЛЕКС ЗАДАЧ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОМУ КОНТРОЛЮ 

 

Модульна контрольна робота №1 
 

Варіант 1 

 1 Визначте основні задачи санітарно-хімічних досліджень пластмас.  

 2 Обгрунтуйте необхідність визначення ароматичних вуглеводів у водних витягах з 

 полістиролу та фенолоформальдегідних олігомерів. 

 
Варіант 2 

  1Проведіть порівняльну оцінку санітарно-гігієнічних та токсикологічних   

  досліджень поліетилену високої густини та поліетилену низької густини.  

 2 Обгрунтуйте можливість використання метода агарових заливок при 

 мікробіологічних дослідженнях іграшек з пластмас. 
 

Варіант З 

  Проведіть порівняльну оцінку шляхів визначення вмісту фенолу та 
 формальдегіду в полімерних виробах. 

 2 Обгрунтуйте можливість використання метода змивів при мікробіологічних 

 дослідженнях меблі з пластмас. 
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Варіант 4 

 1 Проаналізуйте основні етапи санітарно-хімічного дослідження пластмас. 

  Обгрунтуйте необхідність санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень 
 полімерів на основі акрилової та метакрилової кислот  

 

Варіант 5 
  1 Проаналізуйте методи санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень   
  поліуретанів.  

 2 Обгрунтуйте необхідність гігієнічних досліджень полімерів, які призначені для 

 виробництва одягу, взуття.  

Варіант 6 

 1 Обгрунтуйте підходи до вибору методів  санітарно-хімічної оцінки пластмас  

 2 Проаналізуйте дослідження полімерів методом органолептичного аналізу.  

 

Варіант 7 

 1 Проведіть порівняльну оцінку методів визначення стиролу в полістирольних 

 виробах. 

 2 Проаналізуйте шляхи дослідження полімерів, які застосовуються в будівництві  

 
Варіант 8 

  1.Проаналізуйте методи санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень 
 галогенвміщуючих полімерів: 

  2.Обгрунтуйте необхідність дослідження полімерів, які застосовуються у 
 питневому водозабезпеченні. 

 

Варіант 9 

 1 Проведіть порівняльну оцінку методів визначення формальдегіду в полімерах. 

 2 Проаналізуйте токсичність полімерних матеріалів при горінні. 

 

Варіант 10 

 1 Проведіть порівняльну оцінку відомих вам методів проведення токсикологічних 

 досліджень полімерів.  

2 Обгрунтуйте необхідність проведення санітарно-хімічних та гігієнічних 

 досліджень епоксидних олігомерів і полімерів, що використовуються для 

 виготовлення наливних підлог на підприємствах.  
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Варіант 11 

 1 Визначте особливості класифікації шкідливості речовин за ступенем дії на 

 організм. 

 2 Проаналізуйте методи санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень 

 складних та простих поліефірів: поліетилентерефталату, полікарбонату та ін. 

 

Варіант 12 

  Визначте особливості органолептичного аналізу водних  витягів з пластичних мас.   

 2 Проаналізуйте методи санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень 

 кремнійорганічних полімерів. 
 

Модульна контрольна робота №1 
 

Варіант 13 
 1Визначте гігієнічне значення процесів деструкції полімерів  

 2 Проаналізуйте методи санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень 

 полівінілового спирту та полімерів на основі вінілацетату. 

 

Варіант 14 

  Проведіть порівняльну оцінку токсичності компонентів пластмас. 
 2 Проаналізуйте методи санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень 

 синтетичних каучуків і латексів. 
 

Варіант 15 
  1 Обґрунтуйте необхідність проведення санітарно-хімічних та токсикологічних 

 досліджень одноразового посуду з пластмас. 

  Зробіть висновок щодо визначення  епіхлоргідрину, дифенілолпропану, іонів хлору 
 при санітарно-хімічних дослідженях труб з епоксидних склопластиків. 

 
Варіант 16 

 1 Проаналізуйте методи санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень 

 полімерних плівок. 

 2 Обґрунтуйте необхідність визначення загальних показників токсичності пластмас 

 при горінні. 
 

Варіант 17 

 1 Проаналізуйте санітарно-хімічні властивості компонентів пластмас, які 

 допущені МОЗ України для використання при виробництві та переробці полімерів 

 харчового та медико-біологічного призначення. 
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 2 Визначте загальні підходи до проведення санітарно-хімічних та токсикологічних 

 досліджень полівінілового спирту, який використовується для виробництва 

 замінювача плазми крові. 

 

 

Варіант 18 

 1 Зробіть висновок щодо можливості поліпшення гігієнічних властивостей 

 полімерних матеріалів, які використовуються у будивництві. 

2 Проаналізуйте можливість проведення санітарно-хімічних та токсикологічних 

досліджень ефірів та похідних целюлози,  які використовуються для виробництва тканин. 
 

Варіант 19 

 1 Обгрунтуйте шляхі підходу до вивчення санітарно-хімічних властивостей 

 поліуретанів, які використовуються у будівніцтві. 

 2 Проаналізуйте можливість проведення санітарно-хімічних та токсикологічних 

 досліджень профілей з полівінілхлориду, що використовуються для виробництва 

 вікон. 

 
Варіант 20 

 1. Визначте загальні підходи до визначення токсичних речовин, які виділяються з 

 полімерних матеріалів у повітряне середовище. 

 2. Проаналізуйте можливість проведення санітарно-хімічних та токсикологічних 

 досліджень полімерів, що використовуються для виробів побутового призначення. 
 

Варіант 21 

 1. Визначте основні показники токсичності хімічних речовин. 

 2. Обгрунтуйте необхідність проведення санітарно-хімічних та токсикологічних 

 досліджень полі-N-вінілпіролідону, що використовується як пролонгатор дії 

 лікарських препаратів. 

 

Варіант 22 

 1. Проаналізуйте методи органолептичного аналізу стоматологічних матеріалів з 

 полімерів. 

 2. Визначте основні етапи санітарно-хімічного дослідження пластмас. 

 

Варіант 23 

 1. Обгрунтуйте необхідність санітарно-хімічного аналізу полімерної сировини на 
 підприємствах з виробництва лікарських препаратов та їх упаковки. 

 2. Проведіть порівняльну оцінку методів визначення залишкового мономеру в 
 полістиролі та поліметилметакрилаті. 
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Варіант 24 

  1. Визначте основні шляхи поліпшення гігієнічних властивостей полімерних 

  матеріалів. 

  2. Обгрунтуйте необхідність проведення визначення токсичних речовин, які 

  видиліяються при горінні поліуретанів. 

 

Варіант 25 

  1. Зробіть висновок щодо впливу методів отримання полістиролів та   

  метилметакрилату на їх санітарно-хімічні показники. 

  2.Проведіть порівняльну оцінку санітарно-хімічних та токсикологічних  

  досліджень феноло- і аміноальдегідних олігомерів і пластмас на їх основі. 

 

Варіант 26 

  1. Зробіть висновок щодо санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень 

  поліетилентерефталату та полікарбонату. 

  2. Проаналізуйте можливість проведення аналізу токсичних речовин, які  

  виділяються у повітряне середовище при переробці політетрафторетилену. 
 

Варіант 27 

  1.Визначте загальні підходи до вибору методів визначення санітарно-  

  хімічних властивостей полімерних покрить для обладнання харчового  

  призначення. 

  2. Проаналізуйте можливість проведення аналізу токсичних речовин, які  

  виділяються у повітряне середовище при переробці поліолефінів. 
  

Варіант 28 

  1. Визначте загальні підходи до вибору методів визначення санітарно-  
  хімічних властивостей полімерних пломбувальних матеріалів. 

  2. Проаналізуйте можливість проведення аналізу токсичних речовин, які  

  виділяються у повітряне середовище при переробці полівінілхлориду. 
  

Варіант 29 

  1. Обгрунтуйте вибір методів оцінки санітарно-хімічних властивостей   
  спінених полімерів. 

  2. Наведить приклади оцінки санітарно-хімічних та гігієнічних характеристик 

  полімерів, що використовуються для виробництва меблі.  
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Варіант 30 

  1. Визначте загальні підходи до визначення властивостей. 

  2. Проаналізуйте можливість проведення аналізу токсичних речовин, які  

  виділяються у повітряне середовище при переробці поліамідів. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завдання 1 

Завдання 2 

. 

. 

. 

 
Завдання 1 

Завдання 2 

Модульна контрольна робота №1 

 

 

 

 

 
Модульна контрольна робота №2 
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Додаток 5 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   1  

 

1. . Задачі санітарно-хімічних досліджень пластмас . 

2. Санітарно-хімічні, гігієнічні і токсикологічні дослідження поліолефінів.  

3. Методика проведення токсикологічних досліджень полімерів. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі 

_ Семестр         2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   2  

 

1. Основи санітарно-хімічного аналізу полімерних матеріалів 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні  дослідження  полістиролу і кополімерів стиролу. 

3. . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження складних та простих поліефірів. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічнітехнології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі 

_ Семестр         2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   3  

 

1. Поняття токсичності речовин.Показники токсичності.Класифікація небезпеки речовин 

за ступенім впливу на організм людини. 

2. . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження полівінілхлориду. 

                     3.Основні методи фізико-гігієнічних досліджень полімерних матеріалів, які  

використовуються в побуті.. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   4  

 

1. Біологічна дія промислових отрут. 

2.  Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження полімерів і кополімерів на основі 

вінілацетату.. 

3. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліетиленоксидів. 

 

4. . 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   5  

 

1. Мікробіололгічні дослідження пластмас. 

2.  . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліакрилатів. 

                      3 Санітарно-хімічні властивості виробів з полімерів для дітей. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі 

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   6  

 

1. Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються у повітряне середовище. 

2.  Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліамідів. 

                    3 Основні методи фізико-гігієнічних досліджень будівельних матеріалів із пластмас. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічна технологія та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічна технологія та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   7  

 

1. Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються з пластмас в рідинні 

середовища. 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження фторопластів. 

3. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження ефірів целюлози.. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічна технологія та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічна технологія та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі 

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   8  

 

1.   Гігієнічне значення процесів деструкції полімерів. 

2.  Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліуретанів. 

3. .Мікробіологічні дослідження пластмас 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   9  

 

1. . Визначення окисності водних витяжок з полімерів. 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження кремнійорганічних полімерів. 

3. . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження похідних акрилової та 

метакрилової кислот. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   10  

 

1. Токсичність полімерних матеріалів при горінні. 

2.  . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження епоксидних полімерів. 

3. Основні шляхи поліпшення гігієнічних властивостей полімерів. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   11  

 

                       1 Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються у повітряне 

 середовище 

            2 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження феноло- і аминоальдегідних олігомерів і  

пластмас на їх основі 

                  3 Основні методи фізико-гігієнічних досліджень одягу із синтетичних тканин. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



25 
 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    харчової 

галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технологі та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   12  

 

                            1.    Санітарно-хімічні властивості каталізаторів та ініціаторів, які 

.використовуються при синтезу полімерів 

2 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліетилентерефталату. 

3 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліпропілену 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Додаток 6 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 

           Кафедра        Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів    

               Спеціальність  161-Хімічні технології та інженерія  

                    Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  

  Освітня программа         Хімічні технології та інженерія _          

Форма навчання  денна/заочна    

          Навчальна дисципліна   Санітарно-хімічні властивості продукції галузі  

Семестр 2  
 

 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ БІЛЕТІВ ІЗ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 
Кількість білетів  12  

 

Затверджено на засіданні кафедри 

протокол № 2 від 22.10  2022 р. 

 

Зав. Кафедрою ТП і БАП  
                                                                                                         (скорочена назва) 

 Ганна ЧЕРКАШИНА ПІБ 

 
Екзаменатор Лідія ПІДГОРНА                                                         

ПІБ 
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Додаток 6 (продовження) 

Екзаменаційний білет №1 

 

1. Задачі санітарно-хімічних досліджень пластмас . 

        2.Санітарно-хімічні, гігієнічні і токсикологічні дослідження поліолефінів. 

        3.Методика проведення токсикологічних досліджень полімерів. 

 

Екзаменаційний білет №2 

 

1.Основи санітарно-хімічного аналізу полімерних матеріалів. 

       2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні  дослідження  полістиролу і   

  кополімерів  стиролу. 

       3.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження складних та простих 

поліефірів. 

 

Екзаменаційний білет №3 

 

  1.Поняття токсичності речовин.Показники токсичності.Класифікація   

          небезпеки речовин за ступенім впливу на організм людини. 

  2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження полівінілхлориду. 

  3.Основні методи фізико-гігієнічних досліджень полімерних матеріалів, які  

використовуються в побуті.. 

 

Екзаменаційний білет №4 

 

1.Біологічна дія промислових отрут. 

        2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження полімерів і   

               кополімерів на основі  вінілацетату. 

      3.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліетиленоксидів. 

 

Екзаменаційний білет №5 

 

1.Мікробіололгічні дослідження пластмас. 

 .         2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліакрилатів. 

        3.Санітарно-хімічні властивості виробів з полімерів для дітей. 

 

Екзаменаційний білет №6 

 

1.Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються у повітряне 

середовище. 

       2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліамідів. 

       3.Основні методи фізико-гігієнічних досліджень будівельних матеріалів із 

      пластмас. 
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Екзаменаційний білет №7 

 

1.Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються з пластмас в 

рідинні середовища. 

2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження фторопластів. 

3.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження ефірів целюлози.. 

 

Екзаменаційний білет №8 

 

1.  Гігієнічне значення процесів деструкції полімерів. 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліуретанів. 

3.Мікробіологічні дослідження пластмас. 

 

Екзаменаційний білет №9 

 

1.. Визначення окисності водних витяжок з полімерів. 

2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження кремнійорганічних 

полімерів. 

3. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження похідних акрилової та 

метакрилової кислот. 

 

Екзаменаційний білет №10 

 

1.Токсичність полімерних матеріалів при горінні. 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження епоксидних 

полімерів. 

        3.Основні шляхи поліпшення гігієнічних властивостей полімерів. 

 

Екзаменаційний білет №11 

 

  1. Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються у повітряне  

            середовище. 

                 2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження феноло- і      

         аминоальдегідних олігомерів і пластмас на їх основі. 

                   3Основні методи фізико-гігієнічних досліджень одягу із синтетичних тканин. 

 

Екзаменаційний білет №12 

 

                            1.Санітарно-хімічні властивості каталізаторів та ініціаторів, які     

   використовуються при синтезу полімерів. 

3 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження 

поліетилентерефталату. 

3 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліпропілену. 
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Додаток 1 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 

              Кафедра   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   
(назва кафедри, яка забезпечує викладання дисципліни) 

 
 

КОМПЛЕКС НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних композиційних матеріалів 

_________________________________________________________________________________ 

(назва навчальної дисципліни) 

                    рівень вищої освіти                    другий (магістерський  
перший (бакалаврський) / другий (магістерський) 

 

                  галузь знань                      16    Хімічна та біоінженерія  
(шифр і назва) 

 

                       спеціальність  161-Хімічні технології та інженерія  

                  спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і  

матеріалів _з полімерів та еластомерів 
                                                               (шифр і назва ) 

 

                  освітня програма               Хімічні технології та інженерія  
(назви освітніх програм спеціальностей ) 

 

                  вид дисципліни                    вибіркові освітні компоненти  
(загальна підготовка / професійна підготовка; обов’язкова/вибіркова) 

 

                 форма навчання                                          денна / заочна  
(денна / заочна/дистанційна) 

 

Харків – 2022 рік 
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Додаток 2 

 

 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва показників Характеристика 
Повна назва дисципліни Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних композиційних 

матеріалів 
Викладацький склад Доц. Лідія ПІДГОРНА 
Спеціальність 161-Хімічна технологія та інженерія 
Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів 
Освітня програма Хімічна технологія та інженерія 
Кількість годин 120 

Кредити ECTS 4 

Опис В рамках курсу розглядаються питання: 

 Загальні методи аналізу токсичних речовин, які 

виділяються з полімерних матеріалів. Токсичність 

полімерів. Біологічні і мікробіологічні дослідження 

пластмас. Загальні методи аналізу токсичних речовин, які 

виділяються з полімерних матеріалів у рідинні середовища. 

Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються 

з полімерних матеріалів у повітряне середовище. 

Санітарно-гігієнічні та токсикологічні дослідження окремих 

полімерів. Токсикологія и гігієна використання полімерних 

матеріалів в будівництві, харчової промисловості та побуті. 

     Мета - навчання студентів основним методологічним 

підходам до знань, які необхідні для виконання санітарно-

хімічного аналізу полімерів, набуття навиків систематичного 

підходу при створенні екологічно чистих технологій 

одержання та переробки нешкідливих полімерних 

матеріалів. 

 Результати навчання: Вміти оцінювати вплив 

технологічних чинників на якість кінцевого продукту. 

Здійснювати якісний та кількісний санітарно-хімічний та 

токсикологічний аналіз вихідної сировини та отриманої 

продукції при виробництві та переробці полімерів та 

еластомерів загального та  медичного призначення з точки 

зору їх дії на живої організм. 

Методи навчання: Навчання поділяється на 

аудиторне (лекції, лабораторні роботи, консультації з 

виконання розрахункової роботи) та самостійну роботу 

студентів . 
Тип дисципліни Вибіркові освітні компоненти 

Підсумковий контроль Екзамен у  2 семестрі 
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Додаток 

13 

 

ЗМІСТ НМКД 

No 

з/п 

 

Складова НМКД 

Наявність складової НМКД 

Електронний 

ресурс на 
сайті кафедри 
(ЕР) 

Електронний 

варіант на 
електронному 
носії кафедри 

Паперовий 

варіант в 

теці НМКД 

1 2 3 4 5 
 Тека з титульним аркушем + + + 

1 Анотація навчальної дисципліни + + + 

2 Робоча програма навчальної дисципліни 
(РПНД) 

+ + + 

3 Силабус + + + 

4 Конспект лекцій  + + ⃰ 

5 Методичні вказівки/рекомендації до 

Лабораторних  занять 

 

+ 
 

+ 

 

+ 

6 Навчально-методичні матеріали до 
самостійної роботи 

+ 
 

+ 
+ 

7 Методичні вказівки/рекомендації до 

виконання курсової роботи 
 

  
+ 

 

+ 

8 Комплекс задач поточного та підсумковому 
контролю 

 

+ 
+ + 

9 Модульні контрольні роботи (за наявністю) у 

вигляді переліку теоретичних питань та 

типових завдань для розв’язку 
 

 

+ 
 
 

+ 

 
 

+ 

10 Перелік питань до екзамену з 
дисципліни 

+ + + 

11 Екзаменаційні білети 
 

 

+ 
 

+ 

 

+ 

12 Комплексна контрольна робота (ККР), 
ректорська контрольна (РКР) 

 

+ 
 

+ 
+ 

13 Перелік засобів інформаційного, візуального 
та програмного забезпечення дисципліни 

  

+ 

 

14 Електронний носій (диск) + + + 

⃰ Паперовий варіант виготовляється у випадку службової необхідності (ліцензування, акредитація) 
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Додаток 4 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 
 

           Кафедра        Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів    

               Спеціальність  161-Хімічна технологія та інженерія  

 Спеціалізація 161-05-  Технологія  одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів 

  Освітня программа         Хімічна технологія та інженерія _          

Форма навчання  денна/заочна    

          Навчальна дисципліна   Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів 

 Семестр 2  
 

 

 

 

КОМПЛЕКС ЗАДАЧ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОМУ КОНТРОЛЮ 

 

 

 

Завдання 1 

Завдання 2 

. 

. 

. 

 
Завдання 1 

Завдання 2 

Модульна контрольна робота №1 

 

 

 

 

 
Модульна контрольна робота №2 
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Додаток 5 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів 

 (шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   1  

 

1. . Задачі санітарно-хімічних досліджень пластмас . 

2. Санітарно-хімічні, гігієнічні і токсикологічні дослідження поліолефінів.  

3. Методика проведення токсикологічних досліджень полімерів. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05 Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів                

 (шифр та повна назва) 

Освітня програма   Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання     денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів 

_ Семестр         2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   2  

 

1. Основи санітарно-хімічного аналізу полімерних матеріалів 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні  дослідження  полістиролу і кополімерів стиролу. 

3. . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження складних та простих поліефірів. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерівм  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів 

_ Семестр         2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   3  

 

3. Поняття токсичності речовин.Показники токсичності.Класифікація небезпеки речовин 

за ступенім впливу на організм людини. 

4. . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження полівінілхлориду. 

                     3.Основні методи фізико-гігієнічних досліджень полімерних матеріалів, які  

використовуються в побуті.. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма             Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання         денна/заочна   

Навчальна Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних композиційних 

матеріалів  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   4  

 

1. Біологічна дія промислових отрут. 

2.  Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження полімерів і кополімерів на основі 

вінілацетату.. 

3. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліетиленоксидів. 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів  
(шифр та повна назва)  

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   5  

 

1. Мікробіололгічні дослідження пластмас. 

2.  . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліакрилатів. 

                      3 Санітарно-хімічні властивості виробів з полімерів для дітей. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічна технологія та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічна технологія та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів 

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   6  

 

1. Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються у повітряне середовище. 

2.  Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліамідів. 

                    3 Основні методи фізико-гігієнічних досліджень будівельних матеріалів із пластмас. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічна технологія та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів                      
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічна технологія та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   7  

 

1. Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються з пластмас в рідинні 

середовища. 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження фторопластів. 

3. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження ефірів целюлози.. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів 

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   8  

 

1.   Гігієнічне значення процесів деструкції полімерів. 

2.  Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліуретанів. 

3. .Мікробіологічні дослідження пластмас 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   9  

 

1. . Визначення окисності водних витяжок з полімерів. 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження кремнійорганічних полімерів. 

3. . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження похідних акрилової та 

метакрилової кислот. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05 Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   10  

 

1. Токсичність полімерних матеріалів при горінні. 

2.  . Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження епоксидних полімерів. 

3. Основні шляхи поліпшення гігієнічних властивостей полімерів. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технологіяї та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   11  

 

                       1 Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються у повітряне 

 середовище 

            2 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження феноло- і аминоальдегідних олігомерів і  

пластмас на їх основі 

                  3Основні методи фізико-гігієнічних досліджень одягу із синтетичних тканин. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 

 

 

 

 

 

 

 



25 
 

 

 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів  

_ Семестр          2  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   12  

 

                            1.    Санітарно-хімічні властивості каталізаторів та ініціаторів, які 

.використовуються при синтезу полімерів 

4 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліетилентерефталату. 

3 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліпропілену 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол №2 від «22.10».  2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26 
 

 

 

 

Додаток 6 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 

           Кафедра        Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів    

               Спеціальність  161-Хімічна технологія та інженерія  

 Спеціалізація 161-05- Технологія одержання функціональних виробів і 

матеріалів з полімерів та еластомерів 

  Освітня программа         Хімічна технологія та інженерія _      

              Форма навчання  денна/заочна    

          Навчальна дисципліна   Експлуатаційно-гігієнічна оцінка полімерних 

композиційних матеріалів 

 Семестр 2  
 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ БІЛЕТІВ ІЗ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 
Кількість білетів    

 

Затверджено на засіданні кафедри 

протокол № 2 від  22.   10  2022 р. 

 

Зав. кафедрою ТП і БАП   
                                                                                                                 (скорочена назва) 

Ганна ЧЕРКАШИНА                     ПІБ 

Екзаменатор Лідія ПІДГОРНА          ПІБ 
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Додаток 6 (продовження) 

Екзаменаційний білет №1 

 

1. Задачі санітарно-хімічних досліджень пластмас . 

        2.Санітарно-хімічні, гігієнічні і токсикологічні дослідження поліолефінів. 

        3.Методика проведення токсикологічних досліджень полімерів. 

 

Екзаменаційний білет №2 

 

1.Основи санітарно-хімічного аналізу полімерних матеріалів. 

       2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні  дослідження  полістиролу і   

  кополімерів  стиролу. 

       3.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження складних та простих 

поліефірів. 

 

Екзаменаційний білет №3 

 

  1.Поняття токсичності речовин.Показники токсичності.Класифікація   

          небезпеки речовин за ступенім впливу на організм людини. 

  2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження полівінілхлориду. 

  3.Основні методи фізико-гігієнічних досліджень полімерних матеріалів, які  

використовуються в побуті.. 

 

Екзаменаційний білет №4 

 

1.Біологічна дія промислових отрут. 

        2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження полімерів і   

               кополімерів на основі  вінілацетату. 

      3.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліетиленоксидів. 

 

Екзаменаційний білет №5 

 

1.Мікробіололгічні дослідження пластмас. 

 .         2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліакрилатів. 

        3.Санітарно-хімічні властивості виробів з полімерів для дітей. 

 

Екзаменаційний білет №6 

 

1.Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються у повітряне 

середовище. 

       2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліамідів. 

       3.Основні методи фізико-гігієнічних досліджень будівельних матеріалів із 

      пластмас. 
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Екзаменаційний білет №7 

 

1.Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються з пластмас в 

рідинні середовища. 

2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження фторопластів. 

3.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження ефірів целюлози.. 

 

Екзаменаційний білет №8 

 

1.  Гігієнічне значення процесів деструкції полімерів. 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліуретанів. 

3.Мікробіологічні дослідження пластмас. 

 

Екзаменаційний білет №9 

 

1.. Визначення окисності водних витяжок з полімерів. 

2.Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження кремнійорганічних 

полімерів. 

3. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження похідних акрилової та 

метакрилової кислот. 

 

Екзаменаційний білет №10 

 

1.Токсичність полімерних матеріалів при горінні. 

2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження епоксидних 

полімерів. 

        3.Основні шляхи поліпшення гігієнічних властивостей полімерів. 

 

Екзаменаційний білет №11 

 

  1. Загальні методи аналізу токсичних речовин, які виділяються у повітряне  

            середовище. 

                 2. Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження феноло- і      

         аминоальдегідних олігомерів і пластмас на їх основі. 

                   3Основні методи фізико-гігієнічних досліджень одягу із синтетичних тканин. 

 

Екзаменаційний білет №12 

 

                            1.Санітарно-хімічні властивості каталізаторів та ініціаторів, які     

   використовуються при синтезу полімерів. 

5 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження 

поліетилентерефталату. 

3 Санітарно-гігієнічні і токсикологічні дослідження поліпропілену. 
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